



Χαλάνδρι, 21 Σεπτεμβρίου 2017

ΠΡΟΣ ΤΗΝ:

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ & ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΕΔΔ)

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΝΕΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ

Προσωρινή διεύθυνση: δικηγορικό γραφείο Ν.Κ. Αλιβιζάτου,

Βαλαωρίτου 12, 106 71 Αθήνα, τηλ. 210.36.13.117, 36.37.353

e-mail: val12law@otenet.gr

Υπόψη: κ. Καθηγητή Ν.Κ. Αλιβιζάτου, Προέδρου της Ανεξάρτητης Επιτροπής Διαδικασιών και Δεοντολογίας

Θέμα: Εκλογή επικεφαλής νέου πολιτικού φορέα

Σχετικά μας: CEO/OUT/L0014

Αξιότιμε κύριε Καθηγητά,

Σε απάντηση της από 6-9-2017 επιστολής σας, παραθέτουμε με την παρούσα μας τόσο τις βασικές δομές και τις λειτουργικές διαδικασίες του πληροφοριακού συστήματος ψηφοφορίας που δύναται να σας παρέχει η Εταιρεία μας όσο και τον προτεινόμενο από πλευράς μας τρόπο διενέργειας των εκλογών ανάδειξης του επικεφαλής του Νέου Πολιτικού Φορέα και συγκεκριμένα:

1. Για την εκλογή του επικεφαλής του Νέου Πολιτικού Φορέα (εφεξής «Νέου Φορέα») θα δημιουργηθούν στην Ελληνική Επικράτεια εκλογικά κέντρα και εκλογικά τμήματα. Δεδομένου ότι δεν θα υπάρχει αντιστοίχιση των εκλογέων με συγκεκριμένα εκλογικά τμήματα, κάθε εκλογέας θα μπορεί να ψηφίσει σε οποιοδήποτε από τα καθορισθέντα εκλογικά τμήματα. Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητη η υλοποίηση ενός πληροφοριακού συστήματος, στο οποίο θα έχει πρόσβαση το κάθε εκλογικό τμήμα και μέσω του οποίου, αφενός μεν θα πιστοποιείται ότι ο κάθε εμφανιζόμενος εκλογέας είναι εγγεγραμμένος στους ισχύοντες εκλογικούς καταλόγους του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και αφετέρου θα διασφαλίζεται ότι ασκεί το εκλογικό του δικαίωμα μία μόνο φορά. Επιπλέον, το πληροφοριακό σύστημα θα έχει τη δυνατότητα να δέχεται τηλεφωνικά τα επιβεβαιωμένα κατά τόπους αποτελέσματα από τους καθορισμένους από το Νέο Φορέα υπευθύνους για κάθε εκλογικό τμήμα και να τα παρουσιάζει συγκεντρωτικά. Η παρουσίαση των αποτελεσμάτων θα γίνει στα αρμόδια στελέχη του Νέου Φορέα.

2. Η VODAFONE θα αναλάβει να υποστηρίξει τεχνικά τη διαδικασία που περιγράφεται αμέσως ανωτέρω αποκλειστικά μέσω της Συνολικής Τεχνικής Λύσης, ώστε, όταν εμφανίζονται οι εκλογείς στα καθορισθέντα εκλογικά τμήματα, να πιστοποιείται η εγγραφή του καθενός στους ανωτέρω αναφερόμενους εκλογικούς καταλόγους. Επισημαίνεται ότι η VODAFONE σε καμία περίπτωση δεν θα φέρει ευθύνη και δεν θα έχει



καμία αρμοδιότητα για την περαιτέρω διεξαγωγή της διαδικασίας, όπως συγκεκριμένα για την εγγραφή των εκλογέων στους κομματικούς εκλογικούς καταλόγους, την καταβολή της συνδρομής και

την ψηφοφορία εν γένει, για τις οποίες ενέργιες αποκλειστική αρμοδιότητα θα έχει ο Νέος Φορέας και οι υπεύθυνοι αυτής σε κάθε εκλογικό τμήμα.

Σημειωτέον ότι, η Εταιρία μας θα λαμβάνει ερωτήματα και επιστημάνσεις και θα συνδιαλέγεται εν γένει με συγκεκριμένα πρόσωπα τα οποία θα ορίσετε και τα οποία θα είναι αποκλειστικώς υπεύθυνα και αρμόδια για τη διενέργεια της εκλογικής διαδικασίας. Ουδέν άλλο πρόσωπο (π.χ εκπρόσωπος υποψηφίου) θα δικαιούται να αποστείλει οιοδήποτε ερώτημα, αίτημα ή επισήμανση απευθείας προς την εταιρία μας.

3. Χρονοδιάγραμμα

Παράδοση Συσκευών: 14/1/2018

Ετοιμότητα εφαρμογής: 14/1/2018

Γενική Δοκιμή λειτουργίας: 21 ή 28/1/2018

Ετοιμότητα για την διεξαγωγή των εκλογών: 4/2/2018

4. Οικονομική προσφορά

Αντικείμενο	Προσφερόμενη τιμή
Συσκευές (1400 tablets, 1000 Πληκτρολόγια, 11 laptops, 3G connectivity), προετοιμασία και αποστολή των συσκευών στους χρήστες	900.000 € πλέον ΦΠΑ
Υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης και υποστήριξης χρηστών (400 άτομα στο τηλεφωνικό κέντρο, καλύπτουν τις γενικές δοκιμές καθώς και τον πρώτο γύρο των εκλογών)	
Χρήση εφαρμογών για τη διεξαγωγή των εκλογών (Εφαρμογή διαπίστευσης ψηφοφόρων & Εφαρμογή αποτελεσμάτων) καλύπτοντας τις γενικές δοκιμές καθώς και τον πρώτο γύρο των εκλογών)	

Οικονομικοί όροι: Το 80% του ποσού θα καταβληθεί με την υπογραφή της σύμβασης και το υπόλοιπο 20% με την ολοκλήρωση του έργου.



5. Περιεχόμενο Υπηρεσιών – Διάθεση της απαραίτητης Εφαρμογής Εκλογών – Διάθεση Εξοπλισμού και Συνδεσιμότητας

i. Η Εφαρμογή Εκλογών, την οποία θα διαθέσει η Εταιρεία μας προκειμένου να καλύψει τόσο τις γενικές δοκιμές όσο και τον πρώτο γύρο εκλογών, θα παρέχει τις παρακάτω λειτουργίες:

α) Αναζήτηση του εκάστοτε ψηφοφόρου σε μία βάση, που αποτελεί πιστό αντίγραφο της επίσημης βάσης του Υπουργείου Εσωτερικών.

β) Σήμανση κάθε ψηφοφόρου ότι έχει ψηφίσει ώστε να μην επιτρέπεται να ψηφίσει εκ νέου είτε στο ίδιο είτε σε άλλο εκλογικό τμήμα.

γ) Καταχώρηση των τελικών αποτελεσμάτων (Σύνολο, Έγκυρα, Άκυρα, Λευκά ψηφοδέλτια, καθώς και αριθμός ψήφων για κάθε υποψήφιο) ανά εκλογικό τμήμα.

δ) Υπολογισμός και παρουσίαση συνολικών αποτελεσμάτων στην Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή (μέσω του διαχειριστή) και στους Τεχνικούς Εκπροσώπους

ii. Οι χρήστες της εφαρμογής στα εκλογικά τμήματα θα έχουν πρόσβαση στην πιο πάνω εφαρμογή μέσω των ανωτέρω συνολικά προσφερόμενων χιλίων τετρακοσίων (1400) ειδικά διαμορφωμένων ταμπλετών και των χιλίων (1000) πληκτρολογίων, που θα αντιστοιχούν σε συνολικά χίλια διακόσια πενήντα (1250) εκλογικά κέντρα.

iii. Η διανομή των συσκευών θα γίνει από το δίκτυο καταστημάτων της Εταιρείας ταχυμεταφορών που θα χρησιμοποιηθεί για το έργο. Ο πρόεδρος ή τα μέλη των εφορευτικών επιτροπών, θα παραλάβουν τις τερματικές συσκευές με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας είτε του προέδρου είτε ενός μέλους της εφορευτικής επιτροπής.

iv. Η συνδεσιμότητα των τερματικών (tablets) με τον server που θα φιλοξενεί την εφαρμογή Εκλογών θα γίνεται μέσω της χρήσης Internet of Things (IoT) SIM καρτών μέσω της IoT πλατφόρμας της Εταιρείας μας, μέσω της οποίας θα επιτυγχάνεται η παρακολούθηση και η διαχείριση της συνδεσιμότητας σε πραγματικό χρόνο. Οι SIM κάρτες θα επιτρέπουν τη διασύνδεση και από οποιοδήποτε άλλο δίκτυο κινητής τηλεφωνίας (Cosmote, Wind) σε περίπτωση αδυναμίας κάλυψης από τη Vodafone.

v. Τα τηλεφωνικά κέντρα (Call Centers) της Vodafone που θα υποστηρίξουν την εκλογική διαδικασία τόσο για τις γενικές δοκιμές όσο και για τον πρώτο γύρο των εκλογών, θα απαρτίζονται από 400 άτομα, μέσω των οποίων θα παρέχεται τηλεφωνική υποστήριξη στους υπευθύνους των εκλογικών τμημάτων για την επίλυση τεχνικών προβλημάτων κατά τη λειτουργία της εφαρμογής ή την πρόσβαση σε αυτήν κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας.



vi. Οι τεχνικοί εκπρόσωποι των υποψηφίων καθώς και η ΚΕΦΕ θα έχουν πρόσβαση στην Εφαρμογή και θα δύνανται να λαμβάνουν πληροφορίες σχεδόν σε πραγματικό χρόνο σχετικά με την πρόοδο της Εκλογικής Διαδικασίας μέσω της χρήσης έντεκα (11) συσκευών φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών (laptop), που θα προσφέρει η Vodafone. Στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Χάρης Μπρουμίδης'.

Χάρης Μπρουμίδης

Πρόεδρος Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος